CARNET PROFESSIONNEL - Fiche 16 - La convention IRSA

Les cas du baréme de répartition des recours entre adhérents
1. Les trois types d'accidents
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Y change de file et vire a gauche
dans une chaussée latérale.
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X est présumé empiéter ou franchir
I'axe médian.

1.2 X et Y circulent en sens inverse
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Y empiéete ou franchit I'axe médian
(méme pour emprunter une
chaussée a gauche).

X est présumé circuler dans son
couloir de marche.
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X et Y empiétent I'un et l'autre sur
I'axe médian ou dont la position sur
la chaussée par rapport a cet axe
ne peut étre déterminée.
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1.3 X et Y proviennent de chaussées différentes
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X prioritaire de droite circule dans
son couloir de marche.
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X prioritaire de droite circule sur
une chaussée a double sens et
empiéte ou franchit I'axe médian
lorsque cet axe n'est pas constitué
par une ligne continue.

Y est présumé circuler dans son
couloir de marche.
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2. Le cas particulier du véhicule en stationnement
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Remarque : Les différents croquis représentés ne sont que des illustrations du texte et ne recensent, en aucun cas, l'intégralité des situations, il

convient de se reporter aux Regles d'Application Pratique




3. Les interdictions

REPARTITION DE
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3.1 Les interdictions absolues X Y
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Y ne respecte pas un barrage de police ou e ‘L« 0 1
une injonction des Autorités. e TSTOP
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Y ne respecte pas un sens interdit, une a{ 7
interdiction de dépasser, de virer a droite AV >4 0 1
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Y ne respecte pas une ligne continue, une N
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3.2 Les interdictions relatives
Y ne respecte pas une signalisation de 7 |
priorité¢ (cédez le passage, stop) ou la|<— X1 Arret de bus
priorit¢ dont bénéficient les véhicules de| — ~—- |} .0 R Y 0 1
transport en commun quittant un arrét ‘\\ v
signalé en agglomération.
] 1! ]
Objet tombant ou déja tombé de Y (en| [7 @ 74
stationnement ou non) ou projeté par lui ou L« [« 0 1
élément, piéce ou accessoire, s'en étant \ f_-) -
détaché. w Retrode Y Roue de Y
51 — T
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parking, d'un lieu non ouvert a la > D 0 1
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4. L'exception
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- Couleur des feux indéterminée.
- Cumul d'interdictions de méme nature.

- Type de l'accident indéterminé (méme sens — sens inverse — chaussées différentes).
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Remarque : Les différents croquis représentés ne sont que des illustrations du texte et ne recensent, en aucun cas, l'intégralité des situations,
il convient de se reporter aux Regles d'Application Pratique






